ATUL SRIRAM

Analyste des placements

Atul Sriram est entré au service de Placements Empire Vie Inc. en 2021 à titre d'analyste des placements.

En tant que membre de l'équipe de Placements Empire Vie, il est responsable de mener des recherches sur les actions canadiennes en vue de soutenir principalement le FPG de répartition de l'actif de l'Empire Vie^{1,2}, le FPG d'actions canadiennes de l'Empire Vie^{1,2}, le FPG de dividendes de l'Empire Vie^{1,2}, le FPG d'actions Élite de l'Empire Vie^{1,2} et le FPG de revenu mensuel de l'Empire Vie^{1,2}.

Avant de se joindre à l'Empire Vie, il a occupé un poste d'associé de recherche en actions ainsi qu'un poste d'analyste de recherche stagiaire auprès d'une grande banque canadienne.

Il est titulaire d'un baccalauréat en administration des affaires avec une spécialité en finance de l'Université Simon Fraser. Il poursuit actuellement sa formation en vue d'obtenir le titre d'analyste financier agréé (CFA).

Placements Empire Vie Inc. est le gestionnaire de portefeuille des fonds distincts de l'Empire Vie.

Placements Empire Vie Inc. est une filiale en propriété exclusive de L'Empire, Compagnie d'Assurance-Vie.

La brochure documentaire du produit considéré décrit les principales caractéristiques de chaque contrat individuel à capital variable. Tout montant affecté à un fonds distinct est placé aux risques du titulaire de contrat, et la valeur du placement peut augmenter ou diminuer. Veuillez lire la brochure documentaire, le contrat et l'aperçu du fonds avant d'investir.

MD Marque déposée de **L'Empire, Compagnie d'Assurance-Vie.** Placements Empire Vie Inc. utilise cette marque sous licence.



¹ Les polices sont établies par L'Empire, Compagnie d'Assurance-Vie.

² Nous donnons ici le nom de marketing du fonds. Le nom juridique exclut « de l'Empire Vie » et « FPG » est remplacé par « Fonds ».